
  
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION ORDINAIRE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  

de l’école Antoine-Girouard tenue le mardi 6 novembre 2018 à 18h30 
au salon du personnel de l’école Antoine-Girouard 

 
Présences : Madame Anne-Julie Béland, représentante du personnel enseignant 

 Madame Nadine Bergeron, représentante du personnel enseignant  
 Monsieur Stéphane Bilodeau, président 
 Madame Sophie Deschamps, parent membre 
 Madame Suzanne Lataille, parent membre et représentante de l’OPP 

 Madame Jocelyne Montpetit, directrice 
 Madame Marie-France Riopel, parent membre (quitte à 19h30) 

 Madame Maude Chatillon, représentante du personnel enseignant 
 Madame Hélène Éthier, représentante du service de garde (quitte à  

Absences Madame Julie Côté, représentante du personnel de soutien 
Madame Nadia Gartani, parent membre (substitut) 
Monsieur Éric Masson, parent membre 
 

  

 1. Ouverture de la séance 
  1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 
   Monsieur Stéphane Bilodeau, président, fait la constatation du quorum et ouvre la séance à 

18h40. 
   

 
 

 1.2 Nomination d’une secrétaire 
Madame Isabelle Gagnon a été nommée secrétaire aux réunions du conseil d’établissement 
pour l’année 2018-2019. 

   

  1.3  Adoption de l’ordre du jour 
  Il est proposé par madame Maude Châtillon et secondé par madame Anne-Julie Béland 

d’adopter l’ordre du jour de la réunion du 6 novembre 2018. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

AG-CÉ-18.19.17                                                                     ADOPTÉE 
   

 
 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.18 

 1.4 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 2 octobre 2018 
Il est proposé par madame Nadine Bergeron et secondé par madame Marie-France Riopel 
d’adopter le procès-verbal de la séance du 2 octobre 2018. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 2. Suivi au procès-verbal 
  2.1 Retour sur la conférence de monsieur Robillard 

Une centaine de personnes ont assisté à cette conférence.  
 
2.2 Journée Halloween 
Madame Anne-Julie Béland donne un résumé de la journée. Tous les élèves de l’école ont 
participé à l’activité. Ils étaient très emballés par le thème et les ateliers proposés. Les 
élèves de 5e/6e année étaient très motivés par la préparation de cette fête et ils se sont bien 
occupés des plus jeunes élèves. 
Bravo aux organisateurs de cette activité. 
 

   

 3. Parole au public 
Nil 

   

 4. Questions diverses 
Nil  
 

   



 5. Pour adoption 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

AG-CÉ-18.19.19 

 5.1 Conférence sur les écrans, médias sociaux et autres  
Madame Jocelyne Montpetit, propose une conférence, en janvier, qui portera sur les 
écrans, médias sociaux et autres, en collaboration avec 3 autres écoles de Boucherville. Le 
coût est d’environ 300 $ et sera partagé entre les écoles. 
 
Il est proposé par madame Hélène Éthier et secondé par madame Nadine Bergeron, 
d’adopter l’allocation d’un montant d’environ 100$ pour la tenue d’une conférence portant 
sur les médias sociaux, écrans et autres. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

ADOPTÉE 
   

 6. Pour approbation 
   

  Nil 
   

 7. Pour information 
7.1 Correspondance du président 
Info parents - Disponible sur le site de la commission scolaire 
  
7.2 Parole au représentant du comité de parents 
Madame Suzanne Lataille, représentante du comité de parents, donne des explications sur 
le courriel qu’elle a envoyé concernant la réunion sur le Webinaire qui aura lieu le 7 
novembre prochain. Madame Suzanne Lataille et monsieur Stéphane Bilodeau assisteront 
à cette réunion. 
Une revue qui donnera des outils pour les membres du comité de parents sera publiée tous 
les mois sur le site de la commission scolaire, dans la section du comité de parents. 
 
Madame Lataille apporte la suggestion d’écrire dans le mot d’Antoine quelques lignes sur 
les décisions et discussions qui sont prises aux réunions du conseil d’établissement  (ex. : 
projets, campagne de financement, budget  et réalisations avec  l’argent  recueilli lors des 
campagnes de financement, etc…) et inscrire le lien pour consulter le site web de l’école. 
 

   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AG-CÉ-18.19.20 

 7.3 Parole à la représentante de l’OPP 
Madame Jocelyne Montpetit a rencontré madame Blanchette membre de l’OPP. 
Cette année, nous élaborerons des règles de régie interne pour l’OPP. 
Madame Jocelyne Montpetit s’occupera de faire les suivis. 
 
Le comité de l’OPP a présenté une activité : Douceurs d’hiver (film) 
Date proposée : 18 janvier 2019 
Projet financé pour : La classe extérieure 
 
Les membres du CÉ discutent du projet proposé. Des suggestions seront proposées aux 
membres de l’OPP pour l’accomplissement de cette activité.  
 
Il est proposé par madame Sophie Deschamps et secondé par monsieur Stéphane 
Bilodeau, d’approuver l’activité Douceurs d’hiver proposée par les membres de l’OPP. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité.                   . 

ADOPTÉE 
   

7.4 Parole à la représentante du SDG 
Madame Hélène Éthier, nous informe que le souper pizza le soir de l’Halloween a été une  
grande réussite. 
Le Marché de Noël, organisé chaque année, aura lieu les 11-12 et 13 décembre 2018. Les 
profits seront distribués à la Paroisse Saint-Sébastien. 
 

   



  7.4 Parole aux enseignants 
 

Madame Nadine Bergeron nous informe des activités de Noël qui seront organisées en 
décembre : 
-Déjeuner en pyjama; 
-Lecture en cadeau; 
-Spectacle musical avec madame Micheline, enseignante en musique; 
-Etc. 
Les parents recevront l’horaire détaillé quelques jours avant les activités. 
 
Madame Maude Châtillon nous donne de l’information sur l’activité artiste à l’école pour les 
maternelles, 1re et 2e année. 
 

   

 8. Parole à la direction 
8.1  Projet éducatif 
Madame Jocelyne Montpetit donne des renseignements sur le projet éducatif qui sera en 
lien avec le plan d’engagement vers la réussite. 
Le sondage des parents sera analysé et il servira au projet éducatif. 
 
8.2  Prochain CÉ – 4 décembre  
Souper de Noël – Buffet 17$/personne – 18h 
 

 9. Pour consultation 
Nil 
 

 10. Levée de la séance  

 

 À 19h40, il est proposé par madame Suzanne Lataille et secondé par madame Sophie 
Deschamps, la levée de la séance. 
 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 

   

AG-CÉ-18.19.21  ADOPTÉE 
   

  La direction 
 
 
 

Le président 

  Madame Jocelyne Montpetit Monsieur Stéphane Bilodeau 
 


